



by ИЛМА

Научно-производственная компания «ИЛМА» активно развивает проект «Школа герметизации» (School of Sealing), в рамках которого технические специалисты из разных отраслей проходят обучение системному подходу к герметизации разъемных соединений оборудования. В рамках семинаров обсуждаются актуальные темы, в частности — тенденции на мировом рынке уплотнительной техники, подбор уплотнений по параметрам эксплуатации, методы и расчет уплотнений в современных программах, а также опыт применения уплотнений в различных отраслях. В программу семинаров входит практикум по вырезке уплотнений из листовых материалов на мобильном оборудовании Peters, а также экскурсия на производство ИЛМА.

## ОБУЧЕНИЕ НА СЕМИНАРАХ В «ШКОЛЕ ГЕРМЕТИЗАЦИИ» В 2020 ГОДУ



«Школа герметизации» (School of Sealing) – проект ИЛМА, который стартовал в 2013 году. Целью проекта является развитие теоретических и практических навыков в области уплотнительной техники у специалистов предприятий различных отраслей.



На начальном этапе проекта эксперты компании приступили к формированию видеобиблиотеки по вопросам подбора, установки и эксплуатации разъемных герметичных соединений промышленного и энергетического оборудования.



Весной 2015 года проект получил новый импульс – была разработана и запущена серия семинаров, в рамках которых рассматриваются теоретические и практические аспекты, связанные с подбором, правильной установкой уплотнений и эффективной эксплуатацией разъемных соединений.

Мастер-классы организованы таким образом, чтобы максимально способствовать решению конкретных задач каждого из участников, а также обмену опытом между специалистами, которые непосредственно занимаются выбором и установкой уплотнений, а также обслуживанием и ремонтом разъемных соединений оборудования и трубопроводов.

Практическая часть мероприятий включает обучение работе с расчетными программами KlingerExpert и Kemproof, которые позволяют подобрать оптимальные уплотнения для заданных условий применения, а также получить рекомендации по усилению затяжки. Ведущие мастер-классов – эксперты компании «ИЛМА», а также зарубежные специалисты, представители компаний – мировых лидеров в области разработки и производства уплотнений – Klinger Kempchen, SGL Carbon, Rich. Klinger Dichtungstechnik, KWO Dichtungstechnik и др. Все спикеры семинаров имеют многолетний опыт работы в области уплотнительной техники на международном уровне.

Очередной научно-практический семинар из цикла «Школа герметизации» состоится в апреле 2020 года на базе учебного центра компании «ИЛМА». На эту встречу приглашен зарубежный эксперт – представитель компании Rich. Klinger Dichtungstechnik (Австрия) – одной из ведущих компаний в области разработки и производства листовых уплотнительных материалов.



Обучение в Учебном центре компании «ИЛМА» в Санкт-Петербурге осуществляется по предварительной записи. По запросу могут быть рассмотрены другие темы, связанные с герметизацией оборудования, и даны развернутые ответы на интересующие вопросы. Также по договоренности проводятся выездные мероприятия для обучения персонала на территории заказчиков. По результатам обучения выдается Сертификат о прохождении обучения в «Школе герметизации».

**АНОНСЫ МЕРОПРИЯТИЙ ПУБЛИКУЮТСЯ НА САЙТЕ [WWW.ILMA-SEALING.COM](http://WWW.ILMA-SEALING.COM).**

Санкт-Петербург, февраль 2020 года

